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. הישיבה את פותח אני ; ניר . 3 היו"ר

על העומדים בענינים שנדון לפני

. דברים כמה על לכם להודיע רוצה אני , םדר­היום

מהוצאת יורירפים ספרים שני קבלתי

על מו­נחים הספרים . הועדה לב לתשומת להביאם והבטחתי , "יבנה"

. לקנותם יכולים אתם , בהם ענין לכם יש ואם , השולחן

באופן דברתי הקודמת הישיבה לאחר

ענה הוא . פעמים שלוש לא חכינו כי לו ואמרתי הממשלה ראש עם רשמי

מעונינים אנחנו שאין לו אמרתי . דעה עדין אין ב/)צם לממשלה כי לי

להתערב צריכה הממשלה שאין חושבים אשר חברים ישנם כיי , הממשלה בדעת

לו שיש ששמענו מכיון הממשלה ראש דעת מענינת אותנו . חוקה בעניני

לישיבתנו לבוא הסכים אך , מאוד טרוד שהוא לי הסביר הוא . אחרת דעה

. 9 בשעה הבא ד* ביום

חוק את אתמול לנו העבירה הכנסת

החוקה ועדת חברי 7 השתתפו אתמול הכללי ובדיון היות . נכסים תפיסת

בדיון הפעם נפתח שלא יסכימו שחברים חושב אני , המתוכחים 8 מבין

­ שתעבדו לאחר אשר משנה לועדת נעבירו אלא , בועדה הזה החוק [{ל כללי

. הועדה למליאת אותו תביא

בישיבת יהיה לא המשפטים ששר כיון ! לם . י

עוררה בכנסת אתמול ותשובתו , המשנה וערה

לועדת יועבר שהחוק לפני , אותו לשאול רוצה אני , החוק בענין ספקות כמה

מספר להבטיח רק או הדירות שוק על לפיקוח היא החוק כוונת אם , משנה

צריך , לדעתי . לדירה זקוקים הממשלה דעת לפי אשר לאנשים דירות של קטן

. לועדת­­משנה יועבר שהחוק לפי הזאת השאלה על דיון להיות
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המחוקק כוונת . במליאה היה כבר הדיון ; ניר . נ ו"ר י ה

המשפטים ששר חושב אני . הכנסת כוונת היא

אחד לכל הרי , המשפטים שר דעת לנו שחשובה כמה שעד אגיד אם ייעלב לא

כל את להפוך לנו ומותר , לחוק להכניס רוצה הוא מה , שלו דעה יש מאתנו

ולעזור המשנה לועחת לבוא שישתדל המשפטים לבקשמשר יכולים אנחנו . החוק

. בעבודתנו לנו

חדשים או שבועות להתוכח יכולים אנחנו ; קליבנוב . י

יונל המשפטים שר אם . הזה הענין [{ל

בעיקר , החוק כוונת היא מה , הממשלה בשם אוטוריטטיבי באופן לנו להגיד

מהלך על מאוד רבה במידה ישפיע זה ­ הויכוח היה עליו אשר ענין באותו

. עבודתנו

דבריס שני של מיזוג כאן שיש ספק כל בלי : רוזנבליל1, . פ הפשפמים שר

הממשלה כוונת את כל קודם מביע 15 סעיף

אשר אדם מדירה להוציא מאשר נוח יותר הרבה זה דבר . דירות החרמת על להקל

, לכת מרחיק מדי יותר הוא הסעיף הנימוח שלפי מפכים אני . לצאת רוצה אינו

. שייך זה שאין אמר כאשר ­ בדבר תמך ענין של לגופו אשד ­ בר­ניד צודק 0ואז

להקל יכול אני , הזאת הפורמלית הטענה בצדקת רואה ואני היות . הזה לחוק

הכלליון בהגדרתו , ן העני של לגופו מוצדק לא או מוצדק הםקיף אפ הויכוח י^ל

, אתמול הסעיף את התקיפו אשר החברים מדברי משוכנע אינני , יותר והרחבה

7;ל כי , בר~ניר טענת את מקבל אני ^ . ה1^נין של לגופו מוצדק אינו שהסעיף

מגבולות למעשה חורג אשר לכת מרחיק כך כל כלל לחוקק המקום זה לא פנים כל

או בכלל 15 סעיף על לוותר , הזה החוק לגבי מוכן אני ;יכך ל . הזה החוק

להודיע דירה מפנה אשר אדם על שחובה ,האומר אחר נוסח למצוא פנים כל על

הויכוח את אך , החוזה את לאשר לא או לאשר הרשות תהיה שלפקיד מבלי , כך על
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המשפטים שר

. המשנה לוערת להעביר מציע ;5ני הזה

אני , אמש של לויכוח לחזור לי מותר ואם

מתקונת על עובד הזה החוק ; טעות­דפוס נפלה הקנסות בקנין כי להגיד רוצה

לירות 175 ולא לירות 27 לחיות צריך חדשים ל­3 , לחודש לירות 25 של

. במעות שנדפם בפי

תפיסת חוק את להעביר ; מחליטים
המורכבת משנה לועדת נכסים
בדר . י , בן­­עמי . מ : מה"ה

בר­­ניר) . ד (או בר­יהודה . י
ורהפטיג . ז , הררי . י

קליבנוב . וי קוםוי . י , לם . י
. היו"ר בהשתתפות

אולי , הבא בשבוע יבוא שלח המי ראש אם ; בר"רב"חאי . ד

בויכוח? להפסיק כדאי

, בויכוח להמשיך להציע לעצמי מרשה אני ניר; . נ היו"ר

הממשלה שראש גמור בטחון לי אין כי

. הבא בשבוע יבוא

בחוק תדון המשנה שועדת מציעה אני : מימון . ט גב*

. נכסים תפיסת

. הישיבה את להפסיק : מחליטים

. 09. ב"10 נסתיימה הישיבה
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